



В городе Иваново вынесен приговор бывшему сотруднику следственного изолятора, признанного виновным в нарушении в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные СО по Октябрьскому району г.Иваново следственного управления СКР по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Дмитрию Ветчинникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 9 ноября 2011 года в дневное время в городе Иваново Ветчинников, находившийся за рулем автомобиля Chery A21 | в состоянии алкогольного опьянения, в пути следования на работу в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Ивановской области выехал на тротуар и совершил наезд на двух пешеходов, один из которых скончался на месте происшествия. До совершения указанного ДТП водитель следовал со скоростью без учета погодных условий (мокрый снег, скользкая дорога), состояния транспортного средства (на автомобиле были установлены летние шины).

Приговором суда Ветчинникову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении и лишением права управлять транспортным средством на тот же срок.

Приговор не вступил в законную силу.

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/741017>